3apanmne no kypey LFA k nadoparopusim padoram 50

Bapuaur 1

LL(1) /lana koHTEKCTHO-CBODOIHAA TPaMMAaTHKA:
G=(Vn, V1, P, S), W={S AW E, X Y}, Vr={ab,cd;},
P={1.S—=dW 2W—-=EX 3X—>: 4X—cW
S E—=bA 6H.A—alY T.¥—z BY— A}
[Mocrponts Tabnusy ananuza LL(1) u npoananusuposars xoanyio uenouky: dbachaaa

Bapuaunr 2
LL(1) /lana KOHTEKCTHO-CBODOHAA TpaMMaTHEA:
G=(Vn, V1, P, S), Ww={S AL ED,F!, Vr={abcde!,
P=11.5— de 2 A4A—=bel 3 L—Ed
4 E—-DF 53F—¢ 6F— bDF 7.D—al.

[TocTpoute Tabnuzy ananuza LL(1) u npoananuinporates exoanyw nenoury: bacbcbede

Bapuant 3

LL(1) lana konTekcTHO-cRBODOAHAR TPAMMATHKA!
G=(VWn, V7, P,S), W={S A F,E H RL} Vr={abcdef},
P={1.8— AdeH 2 H—c 3H—HhF 4 F—-FEc S5 E—fR
60R—e T R—dfR 8 A—al 9L—se 10.L— dall.
[MoctponTs Tabnusy ananuza LL(1) u npoanamuzuposath BXoauyio nenouky: adaebfdfc

Bapuaunr 4

LL(1) /lana KoHTekcTHO-CBODOAHAN TpaMMaTHEA:
G= {VM V., P, S\L V= {S A R D, F}"r Vr= {E,b,ﬂ,d,ﬂ'},
P={1.5— 4 24—RF 3F—& 4. F— cRF
55 R—e 6R—b T R—dD 8 D—A4al.
[TocTponTs Tabanzy ananusa LL{1) n npoananusupoBatk BX0aHYH nenoury: ecdbace

Bapuaunt 5

LL(1) Jlana koHTeKCTHO-CRODOIHAA TpPaMMATHEA:
G=(Vw, V1, P,S), W={S A E, D, F}, Vr={ab.cd!,
P={1.§—~ D 2D—waF 3D—-bhF 4 F—¢
S F—=AF 6 A—-DE 7T E—¢ B FE—d}
[Mocrpouts Tabnuay ananuza LL(1) 1 npoananuzuposaTe Bxoauyio uetouxy: bbcbdac

Bapuaur 6

LL(1) /lana kontekcTHO-cBODOAHAR IPaMMATHEA:
G=(Vn, V1, P, S), Ww={S A F,E D, X}, Vr={ab,cde},
P={1.S— E 2E—Fcd 3A—b 4 4—dD
50=Fe¢ 6,F—aX T X—& B8 X— balX}.
[MoctponTs Tabnuzy ananusa LL(1) u npoananuzuposath BX0aHY0 Henouky: ababacdabae



Bapuant 7

LL(1) Hana konTekcTHO-cBODOHAR IpaMMaTHKA:
G=(VWn, VT, P, 5), Ww={5 A F,R D,H, L} Vr={abcde;,
P={1.S— R 2R—FH 3H—¢: 4 H— ¢eR
S5 F=abD 6.D—-4d 7T 4A—cl B.L—s 9 L—ocl}.
IToctponts Tabausy ananuza LL(1) 1 npoananuzHpoBaTh BX0QHYIO Henouky: abodeabed

Bapuaut 8

LL(1) Hana KOHTEKCTHO-CBOOOIHAL IpaMMAaTHEA:
G=(VWn, V1,P,5), W={S A HED,L} Vr={abcdefg},
P={1.5— Eg 2E—dbH 3 H—-De 4 D—>AL
5.L—¢ 6.L—fAL T7.4—b B8 A—c}.
[TocTponTs Tabmmzy anannza LL(1) n npoananuznporate Bxoaayio nenouky: dbbfbfceg

Bapunaut 9

LL(1) Hana koutekcTHO-CBODOAHAL IpaMMaTHEA

G=(Vn, V1, P, 8), Ww={S A D E}, Vr={abc!,

P={1.5— A4 2. 4—aD 3. D—cE 4E—e 5FE—-D 6D-—Ab}.
[MTocrpouts Tabnusy ananusa LL(1) u npoadanusuposaTs BXOAHYIO Lenouky: acacachb

Bapuant 10

LL(1) /lana koHTEeKCTHO-CRODOIHAA TPAMMATHEA |
G=(Wn, V1, P, 5), W={S AW E D, XY}, Vr={abcd],
P=11.8 >4 2 4—-=cW 3IW-Ed 4E->DX
5 X—e 6X—= bDX T.D—aY BY—-oe 9Y— cEd}.
[Mocrpouts Tabnusy ananusa LL(1) 1 npoananusuposars BXoauyio nenouky: cabacabadbad

Bapuant 11

LL(1) /lana koHTeKCTHO-CRODOAHAA TPaMMATHKA |
G=(Vn, VI.P.S), W=I{S A ZED XY] Vr={abcde},
P=11.5 =4 2 A—-Z7Z2X 3 X—s 4 X eA
5.Z—abD 6D—=Ed T E—cY 8Y—z 9VY— ¢l
[MToctpouts Tabnusy ananusa LL(1) 1 npoananusuposats BXoauyio nenodky: abedeabeoed

BapuanT 12

LL(1) lana KoHTEKCTHO-CRODOAHAA TPAMMATHKA |
G=(Wn, V1, P, 8), W={SL D, XY, Z,Vr={abcde},
P={1.85~> LdX 2X—-D 3 L-ocal 4Y-o=:

S5 Y—=aY 6D—=bZ 72— 8 Z— ebl.
[Mocrpouts Tabnusy ananuza LL(1) u npoananusuposate BXoauyio nenouky: caaadbebeb



Bapuant 13

LL(1) Hana konTekcTHO-cBODOHAR IpaMMaTHKA:

G=(Wn, V1,P, §), W={5 A UEXY,Z K Vr={abcdef},

P={1.5— UcZ 2 Z—dE 3 Z—-e 4 E—de
5A=fX 6X—e T X—=bfX B U—al 9Y—e 10.Y— bal}.

[Moctponts Tabauzy ananusa LL(1) 1 npoananuznposats BXoauyio nenouky: abacdfbfbfe

Bapuaut 14

LL(1) Hana KOHTEKCTHO-CBOOOIHAS IPaMMATHEA:
G=(Wn, V1, P, S), W={S A F.Y, X}, Vr={ab,cde},
P={1.§— 4 2A4A—=FX 31X—& 4 X—> cFX
5.F—a 6.F—=b 7. F—=dY B8 Y—de}
[TocTponTe Tabmuay ananuza LL(1) » npoananuznporate BxoaHyIO enouky: dacbcbeca

Bapuant 15

LL(1) /lana koHTEKCTHO-CRODOIHAA TPaMMATHEA:
G=(Wn, V1, P, S), W={S A Y, T, X}, Vr={ab,cd},
P={1.§— 4 2 A4—aX 3A-bhX 4 X->¢
SA-STX 6,T—AY T.Y—c¢ B Y—d.
[MTocrpoute Tabnusy ananuza LL(1) u npoananusuposats BXxoauyo uenouky: abdacabed

Bapuant 16

LL(1) Hana konrekcrHo-croboaHAS IpaMMaTHKA:
G=(Vn, VI, P, 8), W={SAWRD, XY}, Vr={ab,cde;,
P={1.5— W 2 W—-RX 3X—&z 4X—>cW
S R—aadD 6D—-4e T A—=hY 8Y—& OV bl
[MoctponTs Tabmu3y anamuza LL(1) w npoananmuznposaTk BX0oaaYI0 nenouky: adbecabe

Bapuaut 17

LL(1) /lana KOHTEKCTHO-CBODOIHAA TpaMMaTHEA:

G=(VWn, VI,P, S), W={SALDXYZ,. Vr={abcd,ef},

P={1.5— AdaX 2 X—& 3 X—adl 4 L—-Daf 5 D—=cY¥
6.Y—=e T V—ecY B A—=bsZ 92— 10.Z— ehZ.

[MocTpouts Tabnusy ananuza LL(1) u npoananusuposats xoaayo uenouxy: bebaadcecaf

Bapuanr 18

LL(1) lana koHTekcTHO-cRBOOOIHAA TPaMMAaTHKA:
G=(Vn, VT, P, 5), Vw=1{S A, B, D}, Vr=1{ab,cd},
P={1.§— 4 2A4—AB 3 B—AD
4. 4—a 5 4—-b 6.D—c T7.D —d}.
[Moctponts Tabnusy anamusa LL(1) u npoanamuznposaTk BXoaHyI0 nenouky: abdacabed



Bapuant 19

LL(1) Hana konTekcTHO-cBODOHAR IpaMMaTHKA:
G=(Vn, VT, P, 5), Ww={S A Y, D X}, Vr={ab,cde},
P={1.5—= 4 2 A—=YX 3IX—>e 4 X > cTX
5Y—=a 6Y—=b T.YodD BD —Ade}.
[TocTpouTs Tabnusy ananmza LL(1) # opoananisHpoBaTh BXOIHYIO LEIOYKY:

Bapuaut 20

LL(1) Hana KOHTEKCTHO-CBOOOIHAL IpaMMAaTHEA:
G=(Wn, V1, P, S), W={S A ERD,XZ},Vr={abcd],
P={1.§— 4 2 A4A—c¢E 3 FE—Rd 4 R—-DX
5.X—¢ 60 X—=bDX T7.D—aZ 8.Z—:c 97— cRd.
[TocTponTe Tabmmay ananuza LL(1) 1 npoaHanu3HpoORaTh BXOIHYIO IEMOUKY:

Bapuant 21

LL(1) /lana koHTEKCTHO-CRODOIHAA TPaMMATHEA:
G=(Wn, V1, P, S), W=1{S A E, D, H}, Vr={ab,cd],
P={1.§— 4 2A4—-aH 3 A—-bH 4 H-—-¢
SH—-EH 6E—AD 7.D—c¢ 8D —d}
[Tocrponts Tabnusy ananusza LL(1) u npoananusupoBaTh BXOAHYI LENOYKY:

Bapuant 22

LL(1) Hana konrekcrHo-croboaHAS IpaMMaTHKA:
G=(VWn, V1, P, 5), VWw={S A E, D, Q, R}, Vr={a,b,cd},
P={1.§— dAd 2 A—DQ0 3 0—¢ 40— cA
50-bE 6. E-—aR TR—e B R— E}.
[TocTponTk Tadmu3y ananuza LL(1) w mpoanamH3HpoBaTh BXOAHYVH) IETIOYKY:

Bapuaut 23

LL(1) /lana KOHTEKCTHO-CBODOIHAA TpaMMaTHEA:

G=(Vy, V1, P, S), Ww={SED A F, H}, Vr={abcd],

P=11.5—dE 2 E—=DF 3F—¢ 4 F— ck
S5.0—=hbA 6.A—all T H—s 8H— Al

[octpouts Tabnuzy ananuza LL(1) n npoanann3upoBaTe BXOAHYIO LENOUKY:

Bapuant 24

LL(1) Jlana koHTekcTHO-cRBOOOIHAA TPaMMATHKA:
G=(Vn, V1, P,S), Ww={S A, B, C}, Vr={ab,cde},
P={1.5— 4 2A—A4AC 3C—A4ARB8
4.4 —a 54—h 6.8 —c¢ T.8B—d}.
[TocTpouTs Tabnusy ananuza LL(1) u npoanammzHpoBaTh BXOAHYIO HETOYKY:

dacbcheca

caadbad

abdacad

dbaachaaa

dbacbaa

abdacabed



Bapuant 25

LL(1) Hana konTekcTHO-cBODOHAR IpaMMaTHKA:
G=(Wn, VT, P, 5), Vw={5 A, B, C, D}, Vr={ab,cdef.ge},
P={1.8— Adg 2 Ad—abcB 3 B—Cd
4.C—e S5.C-CfD 6.D—e)
IToctponts Tabnuzy ananusa LL(1) 1 npoananuzuposatk BXxoauyio nenouxy: abcefefedg

Bapuaut 26

LL(1) Hana KOHTEKCTHO-CBOOOIHAL IpaMMAaTHEA:
G=(Vn, V7, P.S5), Ww={S B,D, A, Vr={abcd!,
P={1.5— dA 2 A—=0D 3. 4A—DcAd
A D—hB 58— a 6. B —aB}.
[locTponTe Tabmizy ananmza LL(1) #w mpoanamisuporathk BXoaHyI0 nenovry: dbacbaa

Bapuaunr 27

LL(1) /lana koHTEKCTHO-CRODOIHAA TPaMMATHEA:
G=(W, V1, P, S), W={S A,B,C,D}, Vr={abcj,
P={1.5— A4 24d—abB 3 B-—-c¢)
4 B—cB 5. B—Ab}
[Tocrpouts Tabnusy ananuza LL(1) u npoananusuposaTs BXOAHYIO Lenodky: accacaacchbbb

Bapuant 28

LL(1) Hana konrekcrHo-croboaHAS IpaMMaTHKA:
G=(VWn, V1,P,8), Ww={5 A B,C, D}, Vr=4{abcd},
P={1.5— A 22A—cB 3B—Cd
4. C—D 5.C—-=ChD 6.D—a 7T7.D—wacCd}.
[MoctponTs Tabmuzy anamuza LL(1) w mpoananmuznposaTk BXOAHYIO nenouky: cabacabadbad

Bapuaut 29

LL(1) /lana KoHTEKCTHO-CBODOIHAA TpaMMaTHEA :

G=(Vn, V1, P, S), Ww={S A D, E}, Vr={ab.c},

P={1.5— 4 2 A—alD 3D—cE 4E—& 5 E—=D 6D—=45b}.
[TocTpouTE Tabnusy anamuza LL{1) ¥ nmpoaHamH3HpoBaThE BXOIHYIO Henovky: acacachb

Bapuaur 30

LL(1) lana koHTeKCTHO-cRBOOOIHAA TPAMMATHKA |

G=(Vn, VT, P, S), Ww={S AW E, D, XY}, Vr=1{ab,.cd},

P={1.8— 4 2 4A—-cW 3W—oEd 4F->DX 5X—z 6X—>bDX 7. D—a¥
B.Y—& 9.Y— cEd}.

[MoctponTs Tabnusy anamusa LL(1) u npoanamuznposaTk BX0IHYIO Henouky: cabacabadbad



Bapuant 31

LL(1) Hana konTekceTHO-cBODOAHAR IpaMMaTHKA:
G=(VWn, V1, P,S), W={S A E, D, F}, Vr={ab,cd},
P={1.85— D 2 D—=aF 3D—=bhF 4 F—¢
S F—=AF 6.A—-DFE 7. E—¢ B E-—dl.
[Toctponts Tabauzy ananusa LL(1) v npoananuzuposats BXoauyio uenouky: bbchdac

Bapuaunt 32

LL(1) Hana KOHTEKCTHO-CBOOOIHAL IpaMMAaTHEA:
G=(VWn, V1, P, S), W={S A F,E D, X}, Vr={ab,cde},
P=11.5— FE 2E—FcdAd 3A—b 4 A—dD
5.0—-Fe 6F—aX T X—e B X— ball
[locTponTs Tabmusy ananuza LL(1) w npoanamianporate Bxoaayio nenoury: ababacdabae

BapuanT 33

LL(1) /lana koHTEKCTHO-CRODOIHAA TPaMMATHEA:
G=(Wn, V1, P, S), W=1{S A B, D}, Vr=1{ab,cdj,
P=11.5> Aa 2 S-—>AdadB 3.B—Daf
4 D—c¢ S5 D—Dec 6.4—b T A —sdeb}
[MTocrpoute Tabnusy adanuza LL(1) u npoananusuposats BXxoaHyo wenodky: bebadcececf

Bapuant 34

LL(1) Hana konrekcrHo-croboaHAS IpaMMaTHKA:
G=(Vn, V1, P, 5), Vw={S A, B, D}, Vr=1a,b,cd},
P={1.§5— 4 2 A—B 3 A—AcB
4 B-~+a 5B—-b 6B-—-dD 7D -—Ae}.
[MoctponTs Tabmu3y ananuza LL(1) w npoanammzuporaTh BX0IHYIO 1enouky: dacbcbeca

Bapuaut 35

LL(1) /lana KOHTEKCTHO-CBODOIHAA TpaMMaTHEA:
G=(Vn, V1, P, S), Ww={S A B, D}, Vr={ab,.cd},
P={1.5—~ A4 2A4—AB 3 B—AD

4 4—a 5 A—b 6,D—c 7.D —d.

[TocTpouts Tabnusy ananusa LL(1) u npoananusnposats Bxoanyw uenouxy: abdacabed

BapuanT 36

LL(1) lana koHTekcTHO-cRBOOOIHAR TPaMMATHKA:
G=(Vn, VT, P, 5), Vw=1{5 B, D, A}, Vr=1{a,b,cd},
P={1.5— dA 2.4A—RHR 3A—=BcA
4 B—=hD 5D —a 6.0 —aDb }-
[MoctponTs Tabnusy anamuza LL(1) u npoananmuzuposatk BXxoaayio nenouky: dbaacbaaa



